



Издается
с июля 1974 года

ПРОГРЕСС

ВТОРНИК 26 МАРТА 2019 ГОДА

№7 (2231)

В фокусе внимания

ШУМОИЗОЛЯЦИЯ С НОВЫМ МАТЕРИАЛОМ

Компания "Форд" номинировала ПАО "БРТ" на освоение шумоизоляционной продукции на внедорожный автомобиль "Ford Explorer" нового поколения. Как уточняет начальник ЛВМ Инженерного центра Балаковорезинотехники Геннадий Константинович Алексеев, по своим техническим характеристикам детали будут идентичны тем, что были освоены, и с января этого года поставляются нашим предприятием в ООО "Форд Соллерс" для оснащения кроссовера "Ford Kuga". В частности, речь идет о необычной конструкции изделий из-за использования новейшего материала типа "сотовая панель" - прочного, но легкого. Данный вид материала был разработан учеными для авиационной промышленности, но технологи БРТ предложили иностранным партнерам применять его при изготовлении автокомпонентов.

НА НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ АВТОБУСОВ

На действующем производстве БРТ приступили к освоению сайлен-тблоков на пассажирский автобус нового поколения "ПАЗ Вектор NEXT". Маршрутка предназначена для городских и пригородных перевозок пассажиров. Автобус обладает повышенными техническими и потребительскими характеристиками, улучшенной эргономикой рабочего места водителя, пониженным уровнем шума в салоне, высоким уровнем климатического комфорта. Потребитель предъявляет особые требования к изделиям, поэтому технологи Балаковорезинотехники, работая над реализацией проекта, особое внимание уделяют вопросам улучшения производственных процессов для обеспечения должного качества.

ВОЛЕЙБОЛИСТКИ ВЗЯЛИ "СЕРЕБРО"

В субботу, 23 марта, в СК "Спортэкз" прошли соревнования по волейболу среди четырех женских команд промышленных предприятий города Балаково. Соревнования состоялись в рамках муниципальной Спартакиады трудящихся. Волейбольная команда ПАО "БРТ" стала серебряным призером, уступив чемпионский титул спортсменкам Балаковской АЭС, но опередив по набранному очкам команду компании "ФосАгро". По уточнению профсоюзного лидера Балаковорезинотехники Татьяны Чубриковой, самое большое количество мячей нашей команде обеспечила Лилия Аняшкина, которая была на площадке главным нападающим. После переданных пасов Лилия брала инициативу в свои руки, а потом мастерски выполняла атакующие удары.

СТАЛ БРОНЗОВЫМ ПРИЗЕРОМ

Работник цеха № 023 ПАО "БРТ" Дмитрий Хорев стал бронзовым призером Открытого муниципального турнира по настольному теннису "Быстрые ракетки". Соревнования проходили в МАУ УСК "Форум" и были посвящены празднованию Дня защитника Отечества. Занявший третье призовое место спортсмен Балаковорезинотехники показал отличную технику игры. Не зря говорят, что талантливый человек талантлив во всем. Дмитрий - спортсмен с разносторонними интересами, он с таким же успехом играет в футбол, любит поиграть в дартс и соревноваться в лазертаге. Напомним, в прошлом году представитель заводской службы главного энергетика стал чемпионом областного профсоюзного матча по настольному теннису.

В РАМКАХ КОРПОРАТИВНОГО ОТДЫХА

В воскресенье, 17 марта, в рамках программы выходного дня группа работников ПАО "БРТ" сходил на киносеанс в киноцентр "Мир". Заводчане посмотрели фантастический фильм "Капитан Марвел". Блокбастер вызвал интерес своим захватывающим сюжетом, в основе которого лежит череда приключений отважной женщины-пилота во время встречи с представителями инопланетных цивилизаций. В апреле руководство заводского профкома планирует организовать культурно-массовый поход для всех желающих на экскурсию в музей истории города Балаково - филиал Саратовского областного музея краеведения. В старинном особняке, построенном в начале XX века, собраны экспонаты, свидетельствующие о славной биографии Балаково - города, который называют "Волжской Венецией".

Проекты

КАЛАНДРУ - НОВУЮ ЖИЗНЬ

Стратегией развития Балаковорезинотехники, которую определяет руководство ГК "TADEM", предусмотрено расширение производства ремней.

Целью данного проекта является увеличение объемов поставок востребованной продукции на все конвейеры отечественных автомобильных заводов. Для дальнейшей реализации планов в цехе № 114 ПАО "БРТ" будет введен в эксплуатацию импортный каландр марки "Бердсдорф", доставленный на промышленную площадку с БРТ. В рамках технической политики группа микропроцессорной техники нашего предприятия обеспечит оборудованием так называемую "перепрошивку" - после монтажа шкафов управления инженеры-программисты цеха № 026 разработают для контроллеров специальную программу, направленную на соблюдение необходимых технологических параметров и выпуск ремней на соответствие требованиям потребителей.

Улучшение

ТОЧНО ПО ВРЕМЕНИ

В ПАО "БРТ" группа специалистов работает над проектом по освоению деталей верхнего строения путей, целью которого является развитие партнерских отношений с крупнейшим российским потребителем - ОАО "РЖД".

К продвижению продукции на рынке на Балаковорезинотехнике подходят основательно и ответственно. В рамках выполнения требований потенциальных потребителей на предприятии выполнены работы по усовершенствованию производственного процесса на оборудовании цеха № 216. На вальцах установлены электронные приборы, показывающие реальное время. Реле времени позволяет рабочим, обслуживающим оборудование, точно выполнять производственную операцию вальцевания.

- Сделано это для того, чтобы время перемешивания "резины", а для каждого шифра оно свое, соответствовало данным, указанным в технологической карте, - уточняет заместитель начальника цеха по оборудованию Виктор Владимирович Соколов. - Этот и другие параметры строго соблюдаются.

В Центре "Милосердие"

УЗНАЛИ О МЕРАХ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ

В минувшую среду, 20 марта, в общественной ветеранской организации ПАО "БРТ" прошел клубный день, посвященный вопросам социальной политики.

На встречу с ветеранами труда был приглашен начальник Управления социальной поддержки населения Балаковского района П.Н. Перфилов. По уточнению руководителя Центра "Милосердие" Надежды Москвиной, почетный гость рассказал пенсионерам об изменениях в российском законодательстве, дотациях определенной категории граждан за капремонт и положенной федеральным и региональным льготникам компенсацией расходов по оплате жилищных и коммунальных услуг. Было подчеркнута, что согласно ФЗ № 176-ФЗ "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации", вступившем в силу 29 июня 2015 года, размер компенсации будет устанавливаться из расчета не начисленных сумм за потребленные жилищно-коммунальные услуги, а исходя из объема фактически потребленных и оплаченных жилищно-коммунальных услуг. Это значит, что компенсация выплачивается только тем льготникам, которые не имеют задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг. Таково требование статьи 160 Жилищного кодекса Российской Федерации.

На встрече присутствовало более 50 человек преклонного возраста. Все они смогли задать личные вопросы представителю социальной службы города.

ПРОЕКТ "UDHE": НЕВОЗМОЖНОЕ - ВОЗМОЖНО

Татьяна Олейникова

Чуть больше полугода потребовалось специалистам Балаковорезинотехники на реализацию крупного проекта "УДЕ", предусматривающего перенос и модернизацию большого производственного комплекса.

Когда было принято решение о переносе линии "UDHE" с территории цеха № 217 на промышленную площадку третьего корпуса, где сосредоточено производство битумных изделий, у многих возникли резонные сомнения по поводу выполнения сложнейшей задачи в сжатые сроки: удастся ли избежать потерь - технологических, производственных? А запустить сложное оборудование заново? А обеспечить выпуск продукции на соответствие требованиям иностранного потребителя? Вопросов было больше, чем готовых ответов. Но приказы высшего менеджмента не обсуждают, их выполняют. И потом человек, согласно старой русской мудрости, устроен так: глаза боятся - руки делают. Всем было понятно, что новую жизнь в оборудование можно вдохнуть только путем серьезной модернизации. Другого выхода не было - ведь аналогии этой универсальной линии, как выяснилось, нет ни в России, ни за рубежом.

В сентябре прошлого года к проекту подключились специалисты всех подразделений завода - представители разных профессиональных служб главного энергетика и службы главного инженера. Главным куратором проекта стал советник генерального директора ООО "Группа компаний "ТАДЕМ" В. Ионов, ответственным за результат - и.о. генерального директора О.А. Сильченко. Для руководителя предприятия день начался на участке линии "UDHE" и заканчивался там же. Утром и вечером Олег Анатольевич Сильченко приходил на объект, проводил совещания, помогал решать проблемы - постоянно держал ситуацию под контролем, не устывая напоминать о жестких сроках запуска линии. Работы велись в круглосуточном режиме, комплексные бригады работали по скользящему графику, не отвлекаясь ни на какие другие дела. Демонтаж выполнялся собственными силами заводских специалистов и с помощью работников сторонней монтажной организации. Монтажники из Самары "вырезали" вместе со строительными конструкциями битумные смесители, каландр, битумопроводы, емкости, располагающиеся на высших ярусах линии. Разбирая остальные элементы линии, заводские слесари-ремонтники, электрики, строители из сводной бригады маркировали их, чтобы потом было удобно работать на монта-



же. Оперативную чистку демонтированному оборудованию обеспечил персонал цеха № 217.

Когда разобранная линия была доставлена на подготовленный участок в корпусе № 3, специалисты приступили к поэтапному монтажу и восстановлению производственного комплекса. Ни чертежей, ни схем у них не было. И первое, что сделали, - восстановили предкаландр (был предварительно снят с неработающей законсервированной линии), надели его функциями каландра, чтобы битумное полотно, поступающее в пластическом виде со смесителей, попадая на охлаждающие валки каландра и приобретая заданную толщину, проходило на ванны охлаждения. После ревизии каландр оснастили новыми узлами, редукторами, частотным приводом. Чтобы обеспечить разгоряченному "битуму" необходимые водные процедуры, полностью заменили систему охлаждения - изменили конструкцию валков и систему подачи охлаждающей воды на валки, установили новую ванну производства ПЗЧ, оснастив ее новым приводом. Установка продольных ножей, установка тиснения, клеепромазочные машины были полностью восстановлены и претерпели серьезную модернизацию: специалисты решили заменить приводные механизмы, шкафы управления, пневмааппаратуру.

По проекту сотрудников ОМА на Полимерзапчасти были изготовлены транспортеры и оснащены новыми приводами. Наибольший объем работ и трудозатрат был связан с демонтажом, транспортировкой, восстановительным ремонтом и последующим монтажом двухэтажной установки сушилки битумного полотна. Эта установка, можно сказать, получила вторую жизнь. Она была полностью разобрана по секциям, в каждой секции были заменены трубы, фитинги, форсунки, запорная арматура, направляющие транспортной ленты. Печи сушилки и охлаждения были проинспектированы - стенки, перегородки, теплоизоляция полностью заменены,

двигатели вертикальных вентиляторов перебраны, восстановлены. Приводные и натяжные барабаны подверглись тщательному восстановительному ремонту. Нержавеющие транспортные ленты установлены новые.

Битумные смесители были демонтированы с линии "Келлер" и установлены на линию "UDHE" - они отлично подошли для работы с жидкой битумной смесью. Для промежуточного хранения битумных смесей была использована буферная емкость с линией "Септум". Шнековый питатель, который подает из буферной емкости битумную смесь на каландр, был изготовлен на Полимерзапчасти, а затем смонтирован на линии по проекту специалистов ОМА. Весовой дозатор сняли с линии "Келлер" и установили на линию "UDHE" - он нужен для обеспечения наиболее точного дозирования сырья. Таким образом, выполнили одно из требований иностранного партнера - компании "Хендай". Соответственно, все битумопроводы были изготовлены на ПЗЧ по проекту ОМА, смонтированы на линии.

Под увеличение производственных объемов на одном из предприятий г. Самары была закуплена битумно-плавильная печь. Ее планируют поставить в помещении, соседствующем с участком восстановленной линии. К печи подсоединят битумопровод с перекачивающими битумную смесь насосами. Сейчас сырье подвозят малыми партиями транспортом, сливают в небольшую емкость, которая подогревается диатермическим маслом. С вводом в эксплуатацию битумно-плавильной печи удастся не только повысить производительность труда, но и снизить финансовые расходы, связанные с транспортной логистикой.

Еще одно достижение - монтаж новой пультовой. Часть приводов, контроллер, кабельная продукция, шкафы управления были приобретены под ее создание. Соответственно, инженеры-элек-

троники бюро микропроцессорной техники цеха № 026 "переписали" программу управления смесителями, взяв ее с линии "Келлер" и приспособили под "УДЕ". Было проложено несколько километров различного кабеля и провода по периферии линии. Справедливости ради надо отметить, что работам на оборудовании предшествовали подготовительные этапы. Так, энергетики обеспечили нужную мощность на электрической подстанции, протянули от нее кабель непосредственно к линии, смонтировали освещение, магистральные трубопроводы подвода и отведения охлаждающей воды. Большой объем общестроительных работ выполнили специалисты цеха № 048 - подвода и отведение системы охлаждающей воды, подготовка фундамента, выравнивание полов, изготовленные приямки легли на их плечи.

Теоретическую часть проекта обеспечили начальники Инженерного центра Г.К. Алексеев, начальник участка цеха № 217 О.П. Миркин и специалисты бюро механизации и автоматизации. Они выстроили технологическую цепочку прохождения битумного полотна, вписав ее в существующие площади корпуса № 3, сделали более компактной.

В начале этого года специалисты Балаковорезинотехники выполнили на "UDHE" пуско-наладочные работы, несколько раз прогнали оборудование в холостом режиме, устранили механические "шероховатости", после чего группа инженеров-технологов приступила к отработке технологии. С 1 марта 2019 года обновленная линия "UDHE" заработала в привычном режиме - начался выпуск шумоизоляционной продукции по заказу ПАО КАМАЗ. Линию "IFF", на которой до этого выпускали шумоизоляцию, остановили, упаковали в полиэтилен, весь обслуживающий персонал перевели на модернизированную линию "UDHE".

Можно сказать, что проект закрыт. Технические специалисты Балаковорезинотехники в очередной раз продемонстрировали высокую компетентность. А впрочем, когда за дело берутся профессионалы, то и невозможное становится возможным!

Постскриптум. В ближайшее время в цехе № 217 планируют изготовить и отправить на предприятие "НВХ-Рус" (Российское отделение корейской компании NVH Korea) опытную партию деталей для проведения монтажных испытаний с целью возобновления поставок битумной продукции на модели легковых автомобилей "Хендай". Сейчас технологи совершенствуют технологию, взаимодействуют с потребителями, прислушиваясь к их замечаниям и рекомендациям. Работа над совершенствованием производственных процессов будет продолжена, в том числе - путем дальнейшего оснащения оборудования "автоматикой".

Татьяна Глебова

ЖИЗНЬ В ДВИЖЕНИИ

Высказывание древнегреческого философа Аристотеля: "Спорт - это жизнь, а жизнь - движение" давно стало аксиомой. Хобби Вячеслава Осипова, прессовщика цеха № 110, - легкая атлетика и лыжи. Предпочтение спортсмен отдает марафонским дистанциям. В этом зимнем сезоне Вячеслав Владимирович стал серебряным призером соревнований "Балаковская лыжня" в забеге на 50-километровую дистанцию в своей возрастной группе.



Спорт стал его увлечением с раннего детства. Помните слова советской песни: "Если хочешь быть здоров - закаляйся!". За здоровьем подрастающего поколения в советское время в стране следили. Детей приобщали к здоровому образу жизни всевозможными способами. Одних в спортивные секции приводили за руку родители, других - тренеры, которые искали талантливых ребят в школах и на дворовых спортплощадках.

Слава учился в балаковской средней школе № 12, которая находилась в одном районе с детско-юношеской спортивной школой. Однажды на урок физкультуры к ним пришел тренер по лыжным гонкам. Как же он был убедителен, рассказывая о пользе зимних видов спорта! После его выступления среди шестиклассников оказалось немало желающих записаться в эту новую секцию. Загорелся этой идеей и Вячеслав. Родители поддержали его желание заниматься лыжами - по крайней мере, мальчишка займется полезным делом, которое позволит укрепить иммунитет, да и кипучая энергия будет направлена в нужное русло.

В секции юных лыжников Слава ничем не выделялся среди сверстников, был как все. Но, как известно, путь к спортивным достижениям лежит через трудолюбие, терпение и целеустремленность. Тренер попался требовательным, некоторые тяжело реагировали на постоянные замечания наставника и уходили с тренировок с чувством глубокой досады, а Слава старался не поддаваться эмоциям, не обижаться, не принимать критику близко к сердцу, а использовать замечания тренера, мотивирующего ребят на результат, в свою пользу. Впервые "вкус" победы Вячеслав почувствовал на городской лыжной эстафете. Когда после массстарта объявили, что команда его родной 12-й школы заняла первое место, его накрыло волной гордости. То непередаваемое ощущение, когда ты радуешься не за себя, а общим достижениям. Это чувство дружбы он пронес через всю жизнь, потому что спорт на самом деле объединяет, сближает людей.

После окончания средней школы Вячеслав получил первый взрослый спортивный разряд. Эта спортивная категория присваивается при выполнении соответствующих нормативов спортсменам, участвующим в соревнованиях,

которые судят не менее трех судей первой категории и выше. Спорт сопровождал его повсюду - сначала в годы учебы в Ставропольском высшем военном училище, затем в Московском институте управления, которое он окончил с красным дипломом, в период службы в российской авиации. И сейчас, на производстве, спорт по-прежнему остается неотъемлемой частью его жизни. В этом году В.В. Осипов в составе заводской "сборной" принимал участие в заводских и муниципальных соревнованиях по лыжным гонкам, ездил на региональный этап Всероссийской акции "Лыжня России". Чуть позже представлял вместе с коллегами интерес Балаковорезинотехники на Открытом тольяттинском марафоне из серии "RUSSIALOPPET", проходившем в рамках Лыжных стартов России. Стал серебряным призером заводской Спартакиады, занял второе призовое место по результатам забега на 50 километров в городском марафоне Всероссийских массовых стартов.

Для него спорт - это не только многолетнее увлечение, возможность держать себя в отличной физической форме, но и процесс общения с товарищами. "И еще большой вопрос - от чего получаешь больше удовольствия - от спортивного азарта на лыжной трассе или от задушевных бесед с друзьями!" - говорит В.В. Осипов. Когда совпадают рабочие смены, Вячеслав Владимирович с радостью отправляется за город на совместные тренировки с заводскими лыжниками - Владимиром

Стешенко, Юрием Терехановым, Александром Феоктистовым. Моральная поддержка, общие интересы, понимание, теплые отношения, которые сложились в заводской спортивной среде, дорогого стоят.

- Бегаем лыжах и бегаем, соперниками себя не считаем, - говорит механик подготовительного цеха № 101 В.В. Стешенко. - Когда я выиграю гонку у Вячеслава, когда он у меня. Мы искренне радуемся спортивным успехам друг друга, ведь занимаемся любимым видом спорта ради собственного удовольствия, а результат - это уже второе дело. Слава адекватно относится к своим спортивным победам, не зазнается, это человек, который со всеми поддерживает ровные отношения, и всегда помнит о том, что в команде. Пятнадцать лет назад это был начинающий стартер, а теперь - набравший силу, добившийся стабильных результатов спортсмен.

У каждого из нас своя траектория жизни. В.В. Осипов признается, что принадлежит к категории людей, кто выбирает профессию раз и навсегда, кто ценит постоянство. Но иногда судьба подбрасывает нам такие кульбиты! На протяжении шести лет Вячеслав работал электриком в ремонтно-механическом цехе на втором заводе БРТ. Было время, трудился в заводской лаборатории балаковского филиала компании "ФосАгро". А летом прошлого года вернулся на производство Балаковорезинотехники, встретил на предприятии своего давнего приятеля Юрия Николаевича Те-

реханова, с подачи которого вошел в состав заводской команды лыжников.

- Слава - настоящий спортсмен, не из тех, кого может задержать дома ненастная погода или плохое настроение! - уточняет особенности характера своего друга Ю.Н. Тереханов. - С ним удобно тренироваться. Он как мячик, на которого нужно равняться, брать пример! Казалось бы, обычная тренировка, а он на ней выкладывается по полной программе, не дает себе расслабиться, пробегает на лыжах по 30-35 километров. Лыжники понимают, какая это нагрузка! Мне кажется, в спорте проявляется его настоящий характер - мужской, напористый, сильный. А в жизни это обычный человек: тихий, застенчивый - лишнего слова не скажет.

Спорт - далеко не единственное увлечение Вячеслава Владимировича. Он любит театральное искусство. "Раньше пропускал ни одного премьерного спектакля в местном ТЮЗе, сейчас, к сожалению, стал бывать в театре реже, но стараюсь не упустить из вида культурную жизнь города, слежу за афишей и новыми интересными работами режиссеров, - рассказывает он. - Еще люблю слушать хорошую авторскую песню, предпочтения отдаю исполнителям, пишущим глубокие, сложные тексты. Мне нравится, когда поэзия вызывает эмоции, когда слова идут от человека и трогают за душу, заставляют думать, сопереживать, передают личные ощущения автора".

И все-таки главным увлечением в жизни для него остается спорт. Летом В.В. Осипов бегаёт легкоатлетические кроссы, участвует в гонках на лыжероллерах, крутит педали велосипеда. Зимой, пока лежит снег, катается на лыжах. Физкультура укрепляет здоровье, повышает иммунитет, обеспечивает заряд бодрости и хорошее настроение. "Всем советую больше двигаться, - призывает Вячеслав Владимирович. - Час времени два раза в неделю на лыжную пробежку всегда можно выкроить, как бы сильно занят ты не был. Не надо изнурять себя большими физическими нагрузками и тратить на физкультуру много времени, если не собираешься переходить в профессиональный спорт. Мне вполне хватает систематических тренировок, чтобы успешно выступать на соревнованиях разного уровня. И скажу откровенно, представлять интересы предприятия вместе с командой мне нравится больше, чем участвовать в личном зачете, потому что я - часть коллектива".

Фото из личного архива

ПРИЗНАНИЕ ГРАЖДАНИНА БАНКРОТОМ ПО СОБСТВЕННОЙ ИНИЦИАТИВЕ

С 01.10.2015 г. появилась законодательно закрепленная возможность признания граждан банкротами. При этом для возбуждения дел о банкротстве граждан учитываются, в том числе, требования кредиторов и уполномоченного органа, возникшие до указанной даты.

Правом на обращение в арбитражный суд (далее - суд) с заявлением о признании гражданина банкротом обладает не сам, конкурсный кредитор (в том числе, по требованиям о взыскании алиментов на несовершеннолетних детей) и уполномоченный орган (например, ФНС России).

В этом материале мы рассмотрим порядок признания гражданина банкротом в том случае, когда инициатором банкротства является он сам. Для этого рекомендуем придерживаться следующего алгоритма.

Шаг 1. Определите, можете ли вы быть признаны банкротом

По общему правилу начать процедуру банкротства должника можно, если требования к нему составляют не менее 500 тыс. руб. и они не исполнены в течение трех месяцев с даты, когда должны были быть исполнены.

Есть специальные правила обращения самого должника в суд с заявлением о признании его банкротом. Так, должник обязан обратиться в суд, если удовлетворение требований одного или нескольких кредиторов приводит к невозможности исполнения им денежных обязательств или обязанности по уплате обязательных платежей (далее - обязательства) в полном объеме перед другими кредиторами и общий размер таких обязательств - не менее 500 тыс. руб. При этом в суд необходимо обратиться не позднее 30 рабочих дней со дня, когда должник узнал или должен был узнать о соответствующих обстоятельствах.

Вместе с тем, в случае предвидения должником своего банкротства при наличии обстоятельств, очевидно свидетельствующих о том, что он не в состоянии исполнить обязательства в установленный срок, должник, отвечающий признакам неплатежеспособности или недостаточности имущества, не обязан, но вправе подать в суд заявление о признании его банкротом. Размер неисполненных обязательств в этом случае значения не имеет.

Шаг 2. Подготовьте заявление о признании вас банкротом

В заявлении о признании банкротом необходимо указать, в том числе, сумму требований кредиторов, размер задолженности, сведения об имеющемся у должника имуществе, обоснование невозможности удовлетворения требований кредиторов, наименование и адрес саморегулируемой организации, из числа членов которой должен быть утвержден финансовый управляющий. Вы сами при подаче заявления не наделяетесь правом выбора конкретной кандидатуры финансового управляющего.

К заявлению необходимо приложить документы, предусмотренные процессуальным законодательством и законодательством о банкротстве граждан. Копии заявления вы обязаны направить конкурсным кредиторам и (или) в уполномоченные органы.

Шаг 3. Подайте заявление в арбитражный суд и внесите денежные средства в депозит суда

Дело о банкротстве должника рассматривается арбитражным судом по месту жительства должника. Госпошлина за подачу заявления о признании банкротом составляет 300 руб. Заявление может быть подано в арбитражный суд путем личного обращения (через отдел делопроизводства, канцелярию арбитражного суда), по почте, либо в электронной форме с использованием сети Интернет.

Денежные средства на выплату вознаграждения финансовому управляющему и лицам, обеспечивающим исполнение возложенных на него обязанностей, если вы дадите согласие на их привлечение, подлежат внесению в депозит суда. В том числе, внести их за вас может другое лицо. Также вы вправе ходатайствовать о предоставлении вам отсрочки внесения указанных средств до даты рассмотрения судом обоснованности вашего заявления.

Обратите внимание! Дело о банкротстве может быть прекращено судом на любой стадии при отсутствии средств, достаточных для возмещения судебных расходов на проведение процедур, применяемых в деле о банкротстве, в том числе, расходов на выплату вознаграждения финансовому управляющему.

В связи с введением процедур банкротства вам придется нести и другие расходы, в частности, связанные с публикацией сведений о банкротстве в Едином федеральном реестре сведений или в офици-

альном издании, реализацией предмета залога.

Шаг 4. Дождитесь принятия судом определения о признании заявления о банкротстве обоснованным

Заявление подлежит рассмотрению судом не ранее 15 дней и не позднее трех месяцев с даты его принятия. По результатам рассмотрения заявления суд может вынести определение о признании заявления обоснованным и введении реструктуризации долгов гражданина. Сведения о признании заявления обоснованным и введении реструктуризации долгов гражданина публикуются в официальном издании. Распоряжением Правительства Российской Федерации от 21.07.2008 г. № 1049-р в качестве официального издания, осуществляющего опубликование сведений, предусмотренных Законом о несостоятельности (банкротстве), определена газета "Коммерсантъ".

С даты вынесения судом определения, содержащего указание на введение реструктуризации долгов, наступают, в частности, такие последствия:

- вводится мораторий на удовлетворение требований по вашим обязательствам;
- прекращается начисление неустоек (пеней, штрафов), иных финансовых санкций и процентов по вашим обязательствам, кроме текущих платежей;
- снимаются ранее наложенные аресты и иные ограничения распоряжения имуществом;
- сделки по приобретению и отчуждению имущества стоимостью свыше 50 тыс. руб., по получению и выдаче займов, получению кредитов, по передаче имущества в залог, а также распоряжение денежными средствами на банковских счетах (вкладах) могут совершаться вами лишь с предварительного письменного согласия финансового управляющего. Без согласия финансового управляющего вы можете распоряжаться денежными средствами на специальном банковском счете в пределах 50 тыс. руб. ежемесячно.

План реструктуризации ваших долгов (далее - план) может быть представлен только при соблюдении предусмотренных законом требований.

Вы, кредитор или уполномоченный орган вправе направить проект плана финансовому управляющему, конкурсным кредиторам, в уполномоченный орган не позднее 10 дней по истечении двух месяцев с даты опубликования сообщения о признании обоснованным заявления о банкротстве. Затем финансовый управляющий проводит первое собрание кредиторов, где представляет проект плана, который должен быть принят большинством голосов от общего числа голосов конкурсных кредиторов и уполномоченных органов, требования которых включены в реестр требований кредиторов, после чего он утверждает судом.

В процессе исполнения план может быть изменен или отменен определением суда. Не позднее, чем за месяц до истечения срока исполнения плана финансовый управляющий обязан подготовить отчет о результатах его исполнения и направить отчет и соответствующие документы конкурсным кредиторам, в уполномоченный орган и

в суд. В результате суд примет определение о завершении реструктуризации долгов (если задолженность погашена и жалобы кредиторов признаны необоснованными) или об отмене указанного плана и о признании должника банкротом.

Также у вас есть возможность заключить мировое соглашение, которое утверждается судом и является основанием для прекращения производства по делу о банкротстве.

Шаг 5. Дождитесь определения суда о признании вас банкротом, реализации имущества и удовлетворения требований кредиторов

Если ваши финансовые возможности не соответствуют требованиям для утверждения плана, или в установленный срок финансовым управляющим не получен ни один проект плана, или представленный план не был утвержден судом, суд выносит определение о признании вас банкротом и введении реализации вашего имущества. В таком случае реализация имущества вводится судом на срок не более шести месяцев, который может быть продлен.

Суд также вправе вынести определение о временном ограничении права на выезд из РФ до даты вынесения определения о завершении или прекращении производства по делу о банкротстве.

Удовлетворение требований кредиторов осуществляется за счет конкурсной массы в определенной очередности. Требования, не удовлетворенные по причине недостаточности имущества, считаются погашенными, и должник, как правило, освобождается от дальнейшего их исполнения. Исключениями являются, в частности, требования по текущим платежам, о возмещении вреда жизни или здоровью, возмещении морального вреда, взыскании алиментов. Они могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве в непогашенной их части.

Обратите внимание! За фиктивное или преднамеренное банкротство, а также неравномерные действия при банкротстве предусмотрена административная ответственность. За фиктивное банкротство, повлекшее крупный ущерб, установлена уголовная ответственность.

Последствия признания гражданина банкротом

Признание вас банкротом влечет следующие последствия:

1) в течение пяти лет вы не можете взять кредит/займ без указания на факт своего банкротства, а также повторно заявить о возбуждении дела о признании вас банкротом;

2) вы не вправе занимать должности в органах управления или иным образом участвовать в управлении (за исключением установленных случаев):

- кредитной организацией - в течение 10 лет;

- страховой организацией, НПФ, управляющей компанией инвестиционного фонда, паевого инвестиционного фонда и НПФ или МФК - в течение пяти лет;

- всеми остальными организациями - в течение трех лет;

3) если по итогам завершения расчетов с кредиторами у вас остались непогашенные суммы недоимки и задолженности по пеням и штрафам по налогам, такие суммы будут признаны безнадежными к взысканию.

ООО "МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ КАДАСТРОВЫЙ ЦЕНТР - БТИ"

Оказывает услуги:

- **Техническая инвентаризация жилых домов, квартир, строений, сооружений.**
- **Выдача справок о технических характеристиках объектов капитального строительства.**
- **Изготовление технических планов.**
- **Изготовление актов обследования.**
- **Межевание земельных участков.**
- **Изготовление межевых планов.**
- **Постановка на кадастровый учет.**
- **Оценка (ипотека, наследство (дом, квартира, земельный участок, и т.д.), имущественные споры, автотранспорт, оборудование, спецтехника) рыночной стоимости имущества.**
- **Экспертные услуги по оценке транспортных средств при ДТП.**

Данные работы организация выполняет согласно лицензий

Адрес: г. Балаково, ул. Ленина, дом 100, контактные тел.: 46-16-08, 8-937-972-92-72
E-Mail: bti@rost-bti.ru

Гл. редактор
Т.Г. Олейникова

Учредитель и издатель - ПАО "Балаковорезинотехника".
Адрес редакции: 413856 г. Балаково-16, Саратовской обл., ПАО "БРТ", центральная проходная. Телефоны: 49-67-02, 49-61-56, 49-65-87. E-Mail: progress@balt.ru

Отпечатано в типографии ПАО "БРТ". Адрес типографии: г. Балаково-16, Саратовской обл., ПАО "БРТ", центральная проходная.

Объем 1 п.л., тираж 900 экз. Подписано в печать в 14.30
Газета выходит 1 раз в неделю. Распространяется бесплатно.